

摩根大通仍警告说，比特币熊市即将到来

虽然比特币最近的走势略有回升，但摩根大通警告多头不要忽视它，因为有迹象表明比特币的熊市可能即将到来。

这两天比特币涨了10%。周四之前30天(10天)期限，暂报37美元和213.48美元，24小时内上涨8.67%。

自今年4月初创下65000美元的纪录以来，比特币受到了马斯克30天言论与中国30天的监督，在3万到4万美元区间不断波动，昨天萨尔瓦多宣布将其纳入法定货币后价格得到提振。

然而周四，Nikolaos Panigirtzoglou的摩托车策略师团队发布报告称，比特币期货曲线在最近几周出现反转，这可能是熊市的负面信号。此外，比特币在加密货币市场的占有率较低。这也是一个令人担忧的趋势。

小莫分析了比特币现货和期货21日移动平均线的价格差异，发现溢价不同寻常，反映出机构投资者对比特币的需求疲软。

小莫说，2018年大部分时间比特币期货曲线处于逆价差状态。经过一段时间的繁荣，比特币大幅下跌了74%。

此外，CoinGecko数据显示，目前比特币在整体加密货币市场的市场份额为42%，远低于年初的70%。一些分析师认为，这表明散户投资者的兴趣正在转向其他加密货币。摩托车策略师也表示，比特币的市场份额至少要超过50%，这样才能更加确信熊市已经结束。

如果你对数字货币区块链交易平台的价格感兴趣，想找一个可靠的数字货币区块链官方交易平台，那么你可以更深入的咨询我们的货币牛官方客服，免费申请加入我们的货币牛官方社区，该集团的区块链资深职业球员和行业名人30天可以帮你答疑解惑，共同进步。